



Nr. 124 prot.

Tiranë, më 08.11.2022

VENDIM

**PËRCAKTIMIM E KËSHILLTARËVE AKADEMIK TË PROGRAMEVE TË
OFRUARA NGA FAKULTETI I SHKENACVE KOMPJUTERIKE DHE IT**

Miratohet lista e mëposhtëme për këshilltarët akademik të programeve:

Programi	Viti	Këshilltari
Bachelor në Inxhinieri kompjuterike	I, II, III	Msc. Megi Tartari
Bachelor në Inxhinieri Software	I, II, III	Msc. Anxhelo Shehu
Bachelor në Inxhinieri Elektrike	I, II, III	Msc. Andrea Devisha
Master në Inxhinieri Informatike	I, II	Dr. Elton Domnori
Master në Inxhinieri Software	I	Dr. Igli Hakrama
Master në Inxhinieri Elektrike	I, II	Msc. Virtyt Lesha
Program Profesional Dizajn dhe Zhvillim Software	I, II	Msc. Ardit Dervishi
Program Profesional Sisteme dhe Pajisje Elektrike	II	Msc. Ardit Dervishi


Dekani
Prof. Asoc. Ligor Nikolla



Nr. 1257 prot.

Tiranë, më 06.11 2022

VENDIM

Për

Emrimin e këshilltarëve akademik në Fakultetin e Ekonomisë

Me qëllim që të sigurohet zhvillimi normal i procesit mësimor pranë Fakultetit të Ekonomisë, në Universitetin “Metropolitan Tiranë”, bazuar në nenin 42, pika 2, dhe Kreun VII “Organizimi i studimeve në institucionet e arsimit të lartë” të Ligjit Nr. 80/2015 “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në Institucionet e Arsimit të Lartë në Republikën e Shqipërisë”, dhe në aktet e tjera që lidhen me procesin mësimor,

Vendosa:

1. Të miratoj emrimin e këshilltarëve akademik në Fakultetin e Ekonomisë, të “Universitetin Metropolitan Tiranë”, si më poshtë:

Nr.	Programet Studimore	Viti i studimit	Përgjegjësi i Programit
1.	Të gjitha programet e studimit “Bachelor” Programi professional në “Menaxhim në Turizëm, Hoteleri dhe Evente”	Viti i parë i studimeve	MSc. Elona Çera
2.	Të gjitha programet e studimit “Bachelor”. Programi professional në “Menaxhim në Turizëm, Hoteleri dhe Evente”	Viti i dytë i studimeve	Dr.Proces. Ndrizim Topalli
3.	Të gjitha programet e studimit “Bachelor”	Viti i tretë i studimeve	Dr.Proces. Almarin Frakulli
4.	Të gjitha programet e studimit “Master”	Viti i parë i studimeve	Dr.Denis Veliu
5.	Të gjitha programet e studimit “Master”	Viti i dytë i studimeve	Dr.Roland Subashi

2. Këshilltarët akademik të marrin masat e nevojshme për të komunikuar me studentët dhe për të menaxhuar të gjithë problematikën që lidhet me zhvillimin e mësimin dhe praktikave mësimore për të gjitha programet e vitit përkatë të studimit.
3. Për zbatimin e këtij vendimi ngarkohen: Këshilltarët akademik, Sekretaria mësimore dhe Asistenti Administrativë i FE, Departamentet dhe Dekanati i Fakultetit të Ekonomisë.
4. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

DEKANI

Prof. As. Dr. Sopot CAMA





FAKULTETI I INXHINIERISË DHE ARKITEKTURËS

Nr. 1261 prot.

Tiranë, më 07.11.2022

VENDIM

PËRCAKTIMIM E KËSHILLTARËVE AKADEMIK TË PROGRAMEVE TË
OFRUARA NGA FAKULTETI I INXHINIERISË DHE ARKITEKTURËS

Miratohet lista e mëposhtme për Këshilltarët Akademik të programeve:

Programi	Viti	Këshilltari
Bachelor në Inxhinieri Ndërtimi	I	Msc. Megi Buza
Bachelor në Inxhinieri Ndërtimi	II	Dr. Nikolla Nika
Bachelor në Inxhinieri Ndërtimi	III	Msc. Anxhela Lama
Master i Shkencave në Arkitekturë, me profilet: Arkitekt, Arkitekt-Inxhinier, Arkitekt-Restaurues, Bio-Arkitekt, Arkitekt-Interieri.	I- II	Dr. Ernest Shtepani
Master i Shkencave në Arkitekturë, me profilet: Arkitekt, Arkitekt-Inxhinier, Arkitekt-Restaurues, Bio-Arkitekt, Arkitekt-Interieri.	III	Msc. Fatlinda Struga
Master i Shkencave në Arkitekturë, me profilet: Arkitekt, Arkitekt-Inxhinier, Arkitekt-Restaurues, Bio-Arkitekt, Arkitekt-Interieri.	IV	Msc. Marsida Gorea
Master i Shkencave në Arkitekturë, me profilet: Arkitekt, Arkitekt-Inxhinier, Arkitekt-Restaurues, Bio-Arkitekt, Arkitekt-Interieri.	V	Dr. Andi Bufi



**UNIVERSITETI[®]
METROPOLITAN
TIRANA**

Master në Inxhineri Ndërtimi, Profili Infrastrukturë-Transporti	I-II	Prof. Asoc Emre Cecen
Master në Inxhineri Ndërtimi, Profili Strukturist	I-II	Dr. Nikolla Nika
Program Profesional Dizajn Grafik	I-II	Msc. Olta Bello
Program Profesional Topografi-GIS	I-II	Msc. Megi Buza

Dekani

Prof. Asoc. Hasan JAHO

